1.Задача
В 4 одинаковых ящиках лежит 28 кг моркови.
Сколько кг моркови будет в 3 таких ящиках?
2.Решить уравнения:
254 + х = 812
х – 226 = 167
901 – х = 743
3.Решить примеры:
708 – (417 + 164)
4 ∙ (238 + 172)
(625 – 589) ∙ 10
4.Округлить числа до десятков и сотен:
354,     721,   269.
5.Сравнить, на сколько одно число больше или меньше другого:

843 … 650                      167 … 425
856 … 189                      1000 … 234.
6. Задано число 48. Напишите все его делители. 

7. Разложите число 118 на простые множители.
 Разложите число 224 на простые множители.

8. Найдите НОК.
1) 32 и 24;                              3) 16 и 22;
2)18 и 24;                              4) 17 и 51;                                

9. Найдите НОД.
1) 26 и 58;                               3) 42 и 124;
2) 58 и 28;                               4) 72 и 16;                                

10. Решите пример и найдите все делители для полученного числа:
34,4 * 0,5 + 35.36 : 5,2 = 
Решите пример и найдите все делители для полученного числа:
18,5 * 0,4 + 14,72 : 3,2 =

11. Найдите максимальное трехзначное число, кратное 5, 10 и 14?
 Найдите максимальное трехзначное число, кратное 4, 8 и 14?
12. Сократите следующие дроби: 6⁄9; 4⁄10; 32⁄50;15х⁄35х;

13. Сравните следующие дроби:
1) 12⁄21 и 7⁄12;

2) 8⁄35 и 15⁄70;

14. Найдите наименьший общий знаменатель: 3⁄5 и 6⁄9;

15. Решите уравнение: 4 3⁄5 + 6 2⁄5 - х = 2 1⁄5 + 4 4⁄5;

16. Вычислите:(7 13⁄15 + 6 6⁄12) + (2 4⁄16 + 5 11⁄5);




